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Tým stínové vlády ODS pod vedením Martina Kupka vyjel ve dnech 16. a 17. června 2026 do
Jihomoravského kraje. Šéf stínové vlády v té souvislosti zavítal do Pohořelic, kde se
seznámil s provozem kolem vznikající stavby nových bloků jaderné elektrárny Dukovany.
Stínová vláda, kterou na úvod navštívil také hejtman Jihomoravského kraje a předseda
KDU-ČSL Jan Grolich, jednala o dopravních, zdravotnických i sociálních výzvách v kraji, o
situaci veřejnoprávních médií a bezpečnosti dětí na sociálních sítích.

„Když jsem ustanovil stínovou vládu, tak jsme slíbili, že budeme co nejvíc v regionech. Jihomoravský
kraj je naší druhou zastávkou. Včera jsme s veřejností debatovali o aktuálních věcech včetně
veřejnoprávních médií a snaze vlády si je ochočit. Dnes jsme řešili i s hejtmanem Grolichem přípravu
v kraji na dostavbu Dukovan. Jde o zásadní projekt, je třeba se zástupci měst a obcí jednat. Vláda
před tím teď zavírá oči,“ řekl stínový premiér a předseda ODS Martin Kupka.

„Na jednání stínové vlády jsme otevřeli téma sociálních sítí. Je to vážné téma, chceme vyvolat
jednání nejen s psychology, ale i s těmi, kterých se to téma týká. To, s čím přichází Andrej Babiš, je
obvyklá písnička. Když neví, co s tím, tak to zakáže. Jako to bylo za totality. ODS ale ví, že prostý
zákaz tohle neřeší. Chceme posílit odpovědnost, aby rodiče mohli víc ovlivňovat, jakým způsobem se
jejich děti k sociálním sítím dostávají,“ dodal předseda občanských demokratů Martin Kupka.

„Jsem ráda, že se stínová vláda zajímala o stav dopravních a zdravotních projektů v Brně a jeho okolí,
ale nemůžu se vyhnout tématu destrukce státu, kterou sledujeme v přímém přenosu na případu
médií veřejné služby. Pro mě jako kandidátku na primátorku je o to víc vážná, protože to ovlivní i
fungování regionálních studií zde v Brně. Jde o mimořádně alarmující situaci,“ vysvětlila kandidátka
na primátorku Brna Kamila Zlatušková.

Tématem jednání stínové vlády byla ochrana dětí v online prostoru. „Současná vláda dělá vše pro to,
aby vychovávala nevzdělanou společnost. My potřebujeme opak. Musíme vytvářet vliv na nadnárodní
platformy, které musí minimalizovat škodlivý obsah. Musíme mluvit s rodiči. Potřebujeme edukaci a
prevenci. Zákazy mobilů a sociálních sítí naopak řešením nejsou. Nástroj, jak omezovat škodlivý vliv
online prostoru na děti máme, je to ověřování přes rodiče prostřednictvím kryptografického klíče,“
komentovala stínová ministryně školství Renáta Zajíčková usnesení, které dnes tým Martina Kupky
přijal.
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